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SECCION: Presidencia
oFICtO NÚM: CT/P/1 o 812023.
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guenero, marzo 27 de 2023.

C. DIP. CARLOS CRUZ LóPEZ
VOCAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 fracción ll de la Ley Orgánica del Poder

Legislativo del Estado de Guenero, número 231, en mi carácter de Presidenta de la

Comisión de Turismo de la Sexagésima Tercera Legislatura al Honorable Congreso

del Estado, me permito convocar a Usted a la segunda sesión extraordinaria de esta

Comisión que tendrá verificativo el próx¡mo martes 28 de los corrientes, en punto de

las 09:00 horas, en la Sala ubicada atrás del Escudo del Recinto Legislativo de este

Congreso del Estado, de conformidad al orden del día que se anexa a la presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida

consideración. mDEiuEt¡urvo
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SECCION: Presidencia
oFtcto NÚM: cT/P/1 09/2023
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, marzo 27 de 2023.

C. D!P. YOLOCZIN L¡ZBETH DOii¡NGUEZ SERNA
VOCAL DE LA COiIIISIÓN DE TURISMO.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 fracción ll de la Ley Orgánica del Poder

Legislativo del Estado de Guerrero, número 231, en mi carácter de Presidenta de la

Comisión de Turismo de la Sexagésima Tercera Legislatura al Honorable Congreso

del Estado, me permito convocar a Usted a la segunda sesión extraordinaria de esta

Comisión que tendrá verificativo el próximo martes 28 de los corrientes, en punto de

las 09:00 horas, en la Sala ubicada atrás del Escudo del Recinto Legislativo de este

Congreso del Estado, de conformidad al orden del día que se anexa a la presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida

consideración.

LA
TAMENTE
LA DE TURISMO

RE§EI;
{¡r4 ¿tÑ/§

NDIZ JAVIER
tO^¡

27 MAR 2023

POOER TEOISLAÍYO

t
D

cooDt?

B
00

.\ DE

TRÉBoL suR 'sENTtMtENTos DE LA NActóN " S/N COL. VILLA MODERNA C.P.39074
TELi 7¡, (¡t7) I 84 0O

www.congresogro. gob-mx

*t;/



Gls

lc

PODER LEGISLATIVO

§ Wra¿a, d 
"o 

*err¡t, %u,u¿a f aaien
pREStDENTA DE rA cor¡rsló¡ o¡ run¡sno

SECCION: Presidencia
oF¡clo NÚM: cT/P/1 10/2023
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guenero, ma¡zo 27 de 2023.

c. DtP. JOAQU¡i¡ elOll-l-o EscAmtLLA
VOCAL DE LA COillISIÓN DE TURISTO.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 fracción ll de la Ley Orgánica del Poder

Legislativo del Estado de Guerrero, número 231, en mi carácter de Presidenta de la

Comisión de Turismo de la Sexagésima Terc€ra Legislatura al Honorable Congreso

del Estado, me permito convocar a Usted a la segunda sesión extraordinaria de esta

Comisión que tendrá verificativo el próximo martes 28 de los corrientes, en punto de

las 09:00 horas, en la Sala ubicada atrás del Escudo del Recinto Legislativo de este

Congreso del Estado, de conformidad al orden del día que se anexa a la presente.

Esperando su puntual as¡stencia, le reitero las seguridades de mi distinguida

consideración.
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